

Редкий экземпляр скелета динозавра впервые будет показан на пивоварне Цинциннати для специального мероприятия. Массивный скелет принадлежит одному из трех известных экземпляров вида *Galeamopus*.

В 2000 году на ранчо в Монтане обнаружили кости динозавра. Владелец ранчо сообщил об открытии исследователям, связанным с Центром искусств Цинциннати. Прошло четыре года, чтобы извлечь скелет динозавра, и еще семь лет, чтобы подготовить его к показу.

Динозавр был на 85 процентов завершен при раскопках, став чрезвычайно изысканным образцом, не говоря уже о том, что он только один из трех известных скелетов вида *Galeamopus*.

«Существуют только три скелета этого динозавра, и это один из лучших», – сказал куратор палеонтологии позвоночных, Гленн Сторрс (Glenn Storrs), местной радиостанции.

15 мая на пивоварне Rhinegeist на выставке под названием Jurassic Geist будет выставлен экземпляр длиной около 50 футов длиной, и любой желающий сможет лицезреть его в главном зале пивоваренного завода. Также люди могут взаимодействовать с палеонтологами из Центра Цинциннати. Участники могут также участвовать в лотерее для призов, связанных с динозаврами, и пробовать вкус новых сортов пива.